
Sinaia anunţă înscrierea în programul „Capitala Verde a României” 2011 

Competiţia oraşelor verzi din România - „Capitala Verde a României” ediţia 2011, anunţă 
înscrierea oraşului Sinaia în lupta pentru titlul de cel mai verde oraş din ţară. 
Sărbătorirea înscrierii va fi realizată în perioada 23-25 septembrie şi coincide cu 
organizarea unuia dintre cele mai importante evenimente culturare din Sinaia, Festivalul 
„Sinaia Forever”.  

 „Urmăresc competiţia pentru cel mai verde oraş al României încă de la prima ediţie din 
2010 şi, trebuie să recunosc, am simţit o oarecare mândrie când am fost anunţaţi că 
titlul de anul trecut a fost desemnat municipiului Braşov. Vreau ca, anul acesta locuitorii 
din Sinaia să simtă aceeaşi mândrie şi aceeaşi responsabilitate pe care această 
competiţie le-a oferit-o braşovenilor. Pentru că trebuie să fim conştienţi că acest titlu se 
oferă unei comunităţi bine închegate, educate şi cu un adevărat respect faţă de mediu” 
a declarat primarul oraşului Sinaia, Vlad Oprea. 

„Înscrierea Sinaiei în competiţia celor mai eco oraşe este o oportunitate majoră de a 
demonstra coeziunea şi responsabilitatea locuitorilor în ceea ce priveşte respectul faţă 
de mediu. Prezenţa noastră, în acest week-end special, în cadrul festivalului „Sinaia 
Forever” reprezintă o adevărată oportunitate pentru Umbrela Verde de aduce mai 
aproape de locuitorii oraşului Sinaia tot ce înseamnă spirit şi educaţie ecologică. Îi invit 
pe aceştia la cortul Umbrela Verde, pentru a lua parte la cât mai multe acţiuni eco” a 
declarat Alina Bratu, Corporate Affairs Manager URBB şi coordonator Umbrela Verde. 

Ediţia din 2011 a programului naţional lansat de Umbrela Verde se desfăsoşoară în 
intervalul 23 Mai - 1 Decembrie, iar în acest moment, alături de Sinaia, mai sunt înscrise 
în competiţie următoarele oraşe: Cluj Napoca, Timişoara, Tulcea, Sectorul 2 Bucureşti, 
Brăila, Botoşani, Oradea şi Alexandria. 

În cadrul festivalului anual „Sinaia Forever”, locuitorii oraşului vor putea lua parte, la 
cortul Umbrela Verde, la activităţi neconvenţionale de educaţie eco ( ateliere verzi, eco 
design, construcţii din materiale reciclate) şi vor putea lasa mesaje de susţinere în 
competiţia Capitala Verde a României. Tot la cortul Umbrela Verde, locuitorii Sinaiei 
sunt aşteptaţi să completeze formulare în care să descrie cum doresc ei să arate oraşul 
lor, un oraş verde şi curat şi să răspundă la întrebari despre protecţia mediului, cei mai 
eco dintre ei fiind rasplătiţi cu premii instant. 

Despre Capitala Verde a Romaniei 2011 

Una dintre cele mai ample iniţiative dedicate protectiei mediului, campania "Capitala 
Verde a Romaniei" editia 2011 se desfăşoara în intervalul 25 mai - 1 Decembrie şi, spre 
deosebire de anul trecut, când înscrierile se puteau face doar de către municipiile 
reşedinţă de judeţ, acum cursa este deschisă primăriilor tuturor oraşelor din 



România. În cadrul competiţiei, oraşele se pot înscrie într-una dintre cele 3 categorii, în 
funcţie de numărul de locuitori ai oraşului: 

 Categoria 1: sub 50.000 locuitori  
 Categoria 2: intre 50.001 si 199.999 locuitori  
 Categoria 3: peste 200.000 locuitori  

 
Dosarulul de participare complet este compus din formularul ce conţine secţiunea de 
răspunsuri la întrebări privind contribuţia la reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, 
transportul local, zonele urbane verzi, managementul deşeurilor, consumul de apă, 
precum şi strategia locală de mediu existentă, alături de povestea oraşului şi un plan de 
comunicare în care să fie dezvoltate şi detaliate strategia de comunicare şi acţiunile pe 
care Primăria le poate dezvolta în anul 2012 în vederea susţinerii şi sărbătoririi noii 
titulaturi a oraşului respectiv, aceea de „Capitala Verde a României”. 
Juriul  care va evalua dosarele oraşelor înscrise va fi format din reprezentanţi ai 
Ministerului Mediului şi Pădurilor, ai companiei URBB - Tuborg România şi ai agenţiei 
Promotions Special Events România. Fiecare reprezentant va acorda câte o notă pentru 
formularul de participare, cu o pondere de 50% din nota finală, una pentru povestea 
oraşului, cu o pondere de 20% şi una pentru planul de comunicare, cu o pondere de 
30%. 

Gala decernării premiilor va avea loc în Bucureşti, în luna Februarie 2012, urmând ca 
pentru fiecare categorie de înscriere să fie desemnat un oraş câştigător. Dintre acestea 
trei, „Capitala Verde a României” va fi desemnat oraşul cu cel mai mare punctaj obţinut 
în urma evaluării făcute de juriu. 

Oraşul câştigător va fi promovat la nivel naţional, pe parcursul anului 2012, drept 
„Capitala Verde a României” şi va avea prioritate pentru dezvoltarea tuturor acţiunilor 
ulterioare desfăşurate de Umbrela Verde, cu sprijinul Ministerului Mediului şi Pădurilor. 

Despre Umbrela Verde 

Umbrela Verde este o campanie de responsabilizare faţa de mediu, iniţiată de Tuborg 
România, în vara anului 2007. Obiectivele campaniei sunt să schimbe o mentalitate 
profund greşită a românilor: "Gestul meu nu contează" şi să-i convingă că, împreună, 
trebuie să păstrăm România curată, prin acţiuni care urmăresc responsabilizarea prin 
puterea exemplului personal. 
 
Programul se bucură în acest moment de sprijinul a peste 1.500 de voluntari din 32 de 
judeţe ale ţării şi peste 850 de bloggeri parteneri. În plus, mai mult de 150.000 de 
stickere cu mesajul "Eu nu arunc gunoi pe stradă" au fost distribuite atât prin acţiuni 
punctuale derulate în trafic, cât şi direct beneficiarilor, în urma solicitărilor primite pe 
site-ul campaniei, www.umbrelaverde.ro.  
 

http://www.umbrelaverde.ro/

